

尚德携手西门子及主流可再生电力公司开发南非市场

■ 钟弓

全球最大的太阳能光伏组件制造商尚德电力控股有限公司宣布将为南非两个光伏电站提供约100兆瓦的太阳能组件。这两座电站位于南非北开普省的两个不同的地方,由以主流可再生电力公司为首的几家公司联合开发、建造和运营,西门子将负责设计和施工,预计它们将于2014年年中投入运营。

尚德电力首席执行官金纬表示:“主流可再生能源公司是一家具有世界领先水平的可再生能源项目开发商,尤其在项目工程和管理方面享有声誉,能与它和西门子合作,我们感到非常高兴。我们相信,这两个项目将使南非人民更深刻了解太阳能在提供清洁、可持续电力方面的能力,具有里程碑式的意义。”

这两座电站将使用尚德公司的V系列组件,因其非常适合大规模电站项目的安装。一旦安装完毕,它每小时将产生180千兆瓦的电量,足以供大约1.5万个家庭日常生活所需,同时每年减少约18万吨二氧化碳的排放。据悉,该100兆瓦项目是第一批申请南非首个可再生能源独立发电计划(简称“REIPPP”的项目的一部分,该计划目标于2014年年底和2030年前分别安装145千兆瓦和82千兆瓦的太阳能电站。

尚德电力创始人兼执行董事长施正荣博士认为:“随着成本在过去10年中不断地下降,太阳能已不仅是环保的能源,更是与其他传统能源相比有竞争力的能源。我们相信,南非明确的可再生能源政策将为该地区其他国家描绘一个激动人心的蓝图。”

江苏镇江 东方电热通过 高新技术企业复审

■ 郑石

12月13日,江苏镇江东方电热收到江苏省科学技术厅、江苏省财政厅、江苏省国家税务局、江苏省地方税务局联合下发的高新技术企业证书,证书编号:GF201232000113;发证日期为2012年5月21日;有效期为3年。

根据《高新技术企业认定管理办法》、《中华人民共和国企业所得税法》及《中华人民共和国企业所得税法实施条例》等有关规定,公司自获得高新技术企业认定资格后,将连续三年(即2012年、2013年、2014年)继续享受国家关于高新技术企业的相关税收优惠政策,按15%的税率缴纳企业所得税。

平高集团起草 《充气高压开关设备用 铝合金外壳》国标发布

■ 孟繁祥

经国家质量监督检验检疫总局、国家标准化管理委员会批准,GB/T 28819-2012《充气高压开关设备用铝合金外壳》国家标准,于近日正式发布实施。这是由河南平高集团担纲主持并起草发布的我国第二个国家行业标准。

河南平高集团是我国研制和开发生产高压和特高压电力设备的三大生产基地之一。他们针对国内市场出现的充气高压开关设备用铝合金外壳验收标准不一及不规范的实际情况,发挥国家级科技中心的科技优势,提出了对高压开关设备外壳的设计、制造、试验及检验等方面强有力的技术依据,得到了国内行业专家的肯定。它将对高压开关装备制造业降低成本,提高企业效率产生深远影响。同时,该标准对进一步提升平高集团在国家电工标准领域中的话语权和影响力,引领整个高压开关行业实现可持续、跨越式发展将起到积极作用。据悉,该标准自2013年2月1日起实施。

应流机电一行 到日发数码公司考察

■ 杰佳

有朋自远方来,不亦乐乎。近日,安徽应流机电有限责任公司(以下简称“应流机电”)常务副总杜应国先生率领一行13人到浙江日发数码精密机械股份有限公司进行参观考察。

日发数码公司董事长王本善,总经理陆平山、杨宇超等领导与客人展开了深入的座谈交流。座谈中,王本善董事长首先对杜副总一行的到访表示热烈欢迎,并着重介绍了日发数码公司近年来的发展情况,对与应流机电的合作业绩进行了回顾总结,杜副总高度赞扬了日发数码公司在机床研发方面的发展与取得的成绩,对双方今后的持续合作充满信心。

双方就如何扩大市场的优秀解决方案及产品推广进行商谈,并对今后进一步深度合作达成共识。

大力推广高效照明产品

飞利浦节能环保活动完美谢幕

■ 关中

历时8个月的飞利浦2012“我行动,我绿动”节能环保中国行活动于11月30日完美谢幕。作为国内最具影响力的节能环保推广平台之一,飞利浦“我行动,我绿动”自2009年举办首届活动以来,已经走过全国近200个市县,配合政府、行业协会和相关监管机构以及公益组织广泛开展节能环保宣传,推广高效照明产品的应用;并向贫困家庭、希望小学等捐赠节能灯超过40万只。今年,随着中国“淘汰白炽灯”进入实质阶段,飞利浦更加深化了节能照明的推广力度——自今年3月31日启动以来,相继在全国九个省份的50座城市举办超过百场的节能宣传活动;通过游戏、问答、竞猜等丰富多样的互动形式,向百姓宣传低碳节能知识,推广高效节能照明产品。

此外,为了使“我行动,我绿动”形成更为广泛的群众影响和参与,飞利浦配合今年活动的开展,着重加强了网络推广力度。自3月底活动启动以来,通过飞利浦照明官方网站进行了持续跟踪报道,并通过飞利浦家居照明微博和路演各省市100多个热门网络社区对线下活动进行同步播报,使更多人及时了解并参与到各地活动中来。同时,飞利浦还结合时下热点,推出了“绿动节能达人秀”网络评选活动,网友们创意无限的节能主张加上网络红人们个性十足的麻辣点评,让整个线上活动不时地高潮迭起。据第三方监测机构统计,为其8个月的线上线下活动共吸引了超过200万人次的参与。

今年是国家发改委等部门联合发起“淘汰白炽灯”公告进入实质阶段的元年,“我行动、我绿动”活动的持续开展,是飞利浦公司积极响应国家号召,配合各地政府推广高效节能产品的具体体现。基于可靠、优质的照明技术以及对社会可持续发展的承诺,飞利浦照明已连续5年成为国家补贴高效照明产品的中标企业。



飞利浦通过游戏方式寓教于乐推广节能环保产品。

“2012年是开展‘我行动、我绿动’活动的重要一年。企业在以往的基础上,今年加大了推广的范围和力度,尤其是深入到三、四线城市进行宣传,把飞利浦优质可靠、高效节能的家居照明产品带给更多的消费者,进而帮助他们不断改善生活质量。此外,作为照明行业的领导者,飞利浦也期待通过自身的积极努力和不断投入,为整个社会形成绿色照明的意识作出应有的贡献。”飞利浦照明大中华区高级市场总监余泳涛先生如是说。

▼ | 品牌内存 |

荷兰皇家飞利浦电子公司是一家“健康舒适、优质生活”领域的多元化公司,致力于在医疗保健、优质生活和照明等领域,用有意义的创新来改善人们的生活。飞利浦公司总部位于荷兰,2011年销售额达226亿欧元,在全球拥有大约122000名员工,销售和服务遍布世界100多个国家。飞利浦在心脏监护、紧急护理和家庭医疗保健、节能照明解决方案和新型照明应用等领域均居于世界领先地位。

圣彼得机电 创新发展获“双赢”

■ 孙兆金 石磊

在江苏沭阳经济开发区的圣彼得机电有限公司车间内,一台台机床全天候高速运转,一台台电机源源不断地“走”下生产线,一辆辆装载电机运销海外的大货车整装待发。据悉,该企业是一家集各类中小型电机研发、制造、销售、服务于一体的电机类骨干企业,公司生产的各类电机产品倍受市场青睐,截至目前,今年已完成销售收入16亿元。

自2010年落户沭阳经济开发区以来,作为全国中小型电机协会会员企业的圣彼得机电,一直把企业创新作为推动企业发展的重中之重。公司十分注重先进生产设备、生产技术和科学管理方法的引进,公司拥有一支知识水平高、技术精湛、经验丰富、创新意识强的技术队伍,成立了自己的机电研发中心和检测中心及理化实验室。为了提高产品质量和生产效益,该企业还与上海电气科学研究所合作,研究开发了Y系列高效异步电动机,其中YX3系列高效电机生产制造技术处于全国领先,并被国家列入节能产品惠民工程,在全国推广。

为制造出高品质的产品,公司还投入巨资引进了多条高速生产流水线以及一大批加工中心,其中,立式车床、立式双点高速精密压机、产品微机测试系统以及三坐标测试系统等检测设备,保证了每一个零部件才能从选材、加工、生产、组装、测试等工序严格把关,使公司产品做到了出厂产品合格率100%、合同履行率100%和顾客投诉处理率100%。

其中IE2系列三相电机、Y3系列三相异步电动机、YX3高效节能电机等产品均达到国际同类产品的先进水平并畅销全国各地及欧美、中东等40多个国家和地区,取得了经济效益和社会效益的“双赢”。



深圳中祥创新承接琼大型车库LED照明改造项目

■ 季显

近日,广东深圳中祥创新电子科技有限公司LED照明项目部承接了海南省海口市某大型地下车库的LED智能灯管的项目改造工程。

据LED照明部罗俊介绍,该客商是当地LED照明产品的专业工程师,曾在广

州、深圳、中山、东莞等地考察LED照明厂商,了解到中祥创新先后改造了北京SOHO、赛欧大厦、天津皇冠假日酒店、广州白云机场、珠海机场、深圳世界之窗、云南红河等地的LED照明项目,一直以来与中祥创新保持着密切的联系,并来厂参观考察,最终与中祥创新签下长期合作协议。

据了解,此次为海南省海口市地下车库

改造的LED照明项目,占地面积近4万平米,中祥创新专业服务团队了解到实际情况,并制定了详细的服务方案,最终与客户达成合作共识,中祥创新为客户提供3000支最优质LED智能灯管和2500支LED日光灯管。此次项目的成功签订,离不开中祥创新在全国大型城市的真实案例以及公司先进管理模式和高规格品质。

连续十年雄踞温州阀门出口榜首 方正阀门:以新产品新技术拥抱未来

■ 宗伐

方正阀门集团有限公司坐落在浙江温州瓯北镇。公司实施科技创新,在做大做强做优上取得了可喜的进步,近几年踏上了快速发展的轨道,已发展成为一家集研发、生产、销售于一体的行业集团。集团创立至今,已有近30年的阀门制造经验,旗下拥有4家全资控股公司、2家子公司,总占地面积达76000平方米,年产能突破32000吨,是国家高新技术企业,荣获过纳税大户、功勋企业等光荣称号,并连续十年雄踞温州阀门行业出口排名第一。

阀门行业发展到今天,市场越来越成熟,市场竞争到最后的结果就是进入品牌时代,当前阀门企业之间的竞争表现在品牌意识、产品、服务、创新、推广理念等各个方面。纵观整个阀门市场,在上述几个方面做得有声有色,能以产品质量、以诚信而赢得客户的,试问几何?无疑方正阀门集团是其中的翘楚之一。

好产品拥有市场,新技术赢得未来。

方正阀门集团创立伊始,就把产品技术创新做为公司战略发展的重中之重。优秀高质量的产品,赢得广大的市场以及良好的口碑。方正阀门集团秉承着“以精良的工艺,制造精品阀门,实现客户满意”的质量观,引进先进的现代化机械加工中心数控机床、数控镗铣床等精密机械加工设备和金属热处理设备近400余台,并通过自主研发的ERP系统合理分配集团财力、物力和人力,使产品成本得到优化控制,让产品和市场有了更紧密的契合,再配备先进的检测设备和严格的检测方法,使方正产品赢得了海内外客户的一致好评!面对未来激烈的市场竞争,方正阀门集团将继续保持用产品说话、用服务说话、用品质说话的真实声音,走向更加长久的阀门生产之旅。

因为实力,所以收获。集团每年都投资在技术研发项目中,先后获得国家技术部创新基金和技术进步奖。集团研制的压力平衡式硬密封旋塞阀、自润滑式硬密封旋塞阀、软硬双重密封泥浆阀、长输管球阀、长输管线旋塞阀、管道清扫器收



图为方正阀门集团厂房。

发阀等获多项国家新型技术专利。逐渐走向出口的方正集团以点铺面,在北京、上海、山东、四川等全国各大主要省市完成了业务辐射,通过多家海外办事机构和遍布全球的海外代理基本形成了全球的战略布局。目前,荷兰SHELL、中石油、中石化、中海油、南非SALSO、阿曼PDO、泰国PTT、科威特KNPC等都是方正集团的长期合作伙伴。

常熟天银机电 获得一项 发明专利权证书

■ 郑时

江苏省常熟市天银机电股份有限公司近日获得国家知识产权局授予的1项发明专利权,专利名称为结构改进的一体式电机起动、保护器。

据介绍,该技术是一种结构改进的一体式电机起动、保护器,属于单相交流电机起动与保护装置领域。公司将该技术应用于迷你型无功耗整体式启动器,专为冰箱压缩机配套,目前该产品已开发完成,进入小批量试制及市场推广阶段。

天银机电表示,目前该技术未对公司的经营产生直接影响。公司将该技术作为一种技术储备,以应对不断提高的行业产品标准。上述发明专利的取得,将对公司开拓市场和提高产品质量产生积极的影响,有利于公司进一步维护知识产权保护体系,形成持续创新机制,发挥自主知识产权优势,提高公司的核心竞争力。